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Critérios de Correcção

1ª questão

Há dois casos a considerar:

1) Quando as declarações PIC dos dois campos (origem e destino) são idênticas, o conteúdo do campo destino será substituído pelo conteúdo do campo origem, mantendo-se este último inalterado.

2) Quando as declarações PIC são diferentes, a operação MOVE é dividida em duas partes: a) a cópia da parte inteira e b) a cópia da parte decimal. Independentemente dos tamanhos dos dois campos, o alinhamento do ponto decimal é respeitado.

a) ao mover a parte inteira de um campo origem para um campo destino, o preenchimento é sempre feito da direita para a esquerda. As posições mais à esquerda não preenchidas recebem o valor zero. Por conseguinte, se o campo destino tiver menos posições que o campo origem, o valor numérico é truncado.

b) ao mover a parte decimal de um campo origem para um campo destino, o preenchimento é feito da esquerda para a direita. As posições mais à direita não preenchidas recebem o valor zero.

2ª questão

 IDENTIFICATION DIVISION.

 PROGRAM-ID.  CALC-IMPOSTOS-IMOVEIS.

******************************************************

* ESTE PROGRAMA LE UM FICHEIRO DE COMPRAS DE IMOVEIS *

* E CALCULA O IMPOSTO A PAGAR POR CADA UM            *

******************************************************

 ENVIRONMENT DIVISION.

  INPUT-OUTPUT SECTION.

    FILE-CONTROL.


  SELECT FICH-COMPRAS-IMOVEIS


  
  ASSIGN TO DISK.


  SELECT FICH-IMPOSTO-A-PAGAR



  ASSIGN TO PRINTER.

3ª questão

FD  FICH-PAISES

    LABEL RECORDS ARE OMITTED.

01 NOME-EMPREGADO-OUT.

05  PRIM-NOME-OUT


PICTURE X(15).

05 APELIDO-OUT



PICTURE X(15).

01 DATA-NASCIMENTO-OUT.

05  DIA-OUT



PICTURE 99.

05  MES-OUT



PICTURE 99.

05  ANO-OUT



PICTURE 9(4).

01  CATEGORIA-OUT



PICTURE X(20).

01  SECCAO-OUT




PICTURE X(20).

01 HORARIO-OUT.

05 ENTRADA-OUT.

10 HORAS-ENTRADA-OUT

PICTURE 99.

10  MINUTOS-ENTRADA-OUT
PICTURE 99.

05 SAIDA-OUT.

10 HORAS-SAIDA-OUT

PICTURE 99.

10  MINUTOS-SAIDA-OUT

PICTURE 99.

01  TOTAL-HORAS-SEMANAIS-OUT.

PICTURE 99.

01  REMUNERACAO-MENSAL-OUT.

PICTURE 9(6).

4ª questão

Os critérios de avaliação do programa que constitui a resposta a esta questão são os seguintes:

· Sintaxe: 1 valor

· ENVIRONMENT DIVISION: 1 valor

· DATA DIVISION: 1 valor

· Estrutura da PROCEDURE DIVISION: 2 valores

· Cálculo do preço da viagem simples: 1 valor

· Verificação das ligações: 1 valor

· Cálculo do preço adicional do alojamento: 1 valor

